
 

Mediálna informácia 
 

Majstrovstvá sveta 2011 IIHF, Slovensko 

 
Šampionát bude sprevádzať 550 dobrovoľníkov 
 
Ich poznávacím znamením sú žlté bundy,  tričká  a šiltovky s logom sponzora 

Raiffeisen Bank.  

 

Už o 3 dni sa vo dvoch najväčších slovenských mestách – Bratislave a Košiciach začnú Majstrovstvá 

sveta 2011 IIHF (29.4.-15.5.2011). Také významné športové podujatie sa nezaobíde bez pomoci 

dobrovoľníkov. Šampionát bude v oboch dejiskách sprevádzať 550 dobrovoľníkov, z toho 187 v Košiciach 

a 363 v Bratislave.  

 

“Dobrovoľníkov sme vyberali veľmi zodpovedne. Nebolo to jednoduché, lebo mnohí z tých pôvodne 2011 

prihlásených mali najmä ambíciu sledovať zápasy. Veľmi nám pomohla Obchodná fakulta Ekonomickej 

Univerzity v Bratislave, ktorej študenti tvoria dôležitú súčasť tímu,” povedala hlavná manažérka 

dobrovoľníkov v Bratislave Zuzana Jánošová.  

 

Každý dobrovoľník dostal okrem školenia aj brožúrku, v ktorej sú uvedené najzákladnejšie informácie, 

ktorými sa majú riadiť. “Všetci vedia, že je veľmi dôležité, aby v komunikácii nezabudli na úsmev,” dodala 

Zuzana Jánošová. Poznávacím znamením dobrovoľníkov v oboch dejiskách je ich oblečenie – žlté 

bundy, tričká a šiltovky s logom sponora MS 2011 IIHF Raiffeisen Bank. 

 

Priemerný vek dobrovoľníkov je cca 25 rokov. Najstarším je 85-ročný pán František. V tíme je aj 12 

zahraničných dobrovoľníkov - z Kanady, Českej republiky, Poľska a Maďarska. “Dobrovoľník z Maďarska 

sa nám prihlásil ako ostatní cez internet. Žije pri hraniciach, neďaleko Košíc. Nehovorí po slovensky, ale 

dali sme mu prácu v mediálnom centre, kde je medzinárodné osadenstvo,” povedal hlavný manažér 

dobrovoľníkov v Košiciach Ľuboš Štróbl. 

 

Dobrovoľníci absolvovali dve výberové kolá a celkovo v každej sekcii minimálne dve školenia. 

Dobrovoľník má  byť motivovaný, priateľský a ústretový. Okrem toho musí mať minimálne 18 rokov (s 



 

výnimkou team servisu), musí byť bezúhonný a ovládať cudzie jazyky (najmä angličtinu). Skúsenosti s 

dobrovoľníctvom boli pri výbere vítané.  

 

Celkový počet dobrovoľníkov: 550  

Rozdelenie Bratislava/Košice: 363/187 

Pomer ženy/muži: cca 1/3 tvoria ženy, 2/3 muži 

Vek: priemerný vek cca 25 rokov, najmladší 15 (výnimka z pravidiel sa týka team servisu), najstarší 85 

Vzdelanie: väčšinou študenti, ale zaujímavé zastúpenie má aj skupina dôchodcov 

Zahraničná účasť: celkovo 12 (10 v BA/2 v KE), v BA: Kanada, ČR, Poľsko, v KE: Kanada, Maďarsko 
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